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ΠΛΑΤΣ / SPLAT 

Το "PLats" έρχεται να ανατρέψει τη βεβαιότητα της εσχατολογικής φύσης 

του ανθρώπου, επισημαίνοντας με χιουμοριστικό και αυθάδικο τρόπο την 

ψευδαίσθηση του υποτιθέμενου ελέγχου της ζωής του. Με τις 

προκλητικές, άναρχες ταλαντώσεις και κυματισμούς του το 

"ΠΛΑΤΣ" υπενθυμίζει αλλά ταυτόχρονα εξυμνεί τη θνητή, ατελή φύση 

του ανθρώπου και την απώλεια ελέγχου μιας βολικά στατικής ηρεμίας που 

επιθυμεί να τον παγώσει στον χώρο και τον χρόνο. Διαθέτοντας μια εγγενή 

οργανικότητα συντίθεται από έννοιες όπως το υγρό στοιχείο, 

η ταλάντωση, η πρόσκρουση και προϋποθέτει κίνηση σε μια επιφάνεια. 

Έχει ήχο. Η ίδια η λέξη αποτελεί ηχητική αναπαράσταση της έννοιας, έτσι 

ο εννοιολογικός πυρήνας της περφόρμανς προδίδεται ήδη στον τίτλο της. 

Στην περφόρμανς  ‘’ΠΛΑΤΣ’’, η καλλιτέχνιδα δημιουργεί μια σύνθεση 

από οργανικές φόρμες που συνειρμικά παραπέμπουν σε μέλη του 

ανθρώπινου σώματος, που είναι σεξουαλικά φορτισμένα (οπίσθια, αιδοία, 

πέη) και αλληλεπιδρά με αυτά επιδιδόμενη σε κινήσεις ραπίσματος που 

παράγουν τον χαρακτηριστικό ήχο. Σχηματικά οι φόρμες αποδίδονται ως 

ζωόμορφα και φυτόμορφα γλυπτά δημιουργώντας έτσι έναν άλλο "κήπο 

επίγειων απολαύσεων " που είναι έτοιμος να εξερευνηθεί. Έτσι 

δημιουργείται ένα διαδραστικό περιβάλλον στο οποίο οι θεατές καλούνται 

να εξερευνήσουν τις επιδράσεις μιας "υγρής σωματικότητας" και των 

ήχων που παράγει, και κατ'επέκταση να ανακαλύψουν το ίδιο τους το 

σώμα και την κρυφή ζωή που κρύβει μέσα του. 

Η καλλιτέχνης αντλεί αναφορές από την ποπ κουλτούρα και κυρίως το 

διαδίκτυο, με βίντεο που παρουσιάζουν με φετιχιστικό τρόπο την ηδονή 

(oddly satisfying, ASMR, porn videos). 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΛΙΣΤΑ ΕΡΓΩΝ  2021 

“FLY TO THE MOON” 

“SPANKING DASES” EΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΛΥΠΤΩΝ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ  

1μ x 5μ 

ΑΤΙΤΛΟ 1 ΚΙΝΗΤΙΚΟ ΓΛΥΠΤΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΞΥΛΟΥ ΜΟΝΤΕΡ 

ΑΤΙΤΛΟ 2 ΚΙΝΗΤΙΚΟ ΓΛΥΠΤΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΞΥΛΟΥ ΜΟΝΤΕΡ 

1μ x 2μ 

ΑΤΙΤΛΟ 3 VIDEO PERFORMANCE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Δηλώνω ότι είμαι ο/η αποκλειστικός/η δημιουργός της παραπάνω πρωτότυπης 
εργασίας, νόμιμος κάτοχος των πνευματικών δικαιωμάτων της και ότι έχω το 
δικαίωμα, να παραχωρήσω τα δικαιώματα που αναφέρονται στην παρούσα άδεια.  
Βεβαιώνω, ότι το σύνολο του τεκμηρίου που καταθέτω αποτελεί γνήσιο έργο 
παραχθέν από εμένα και δεν παραβιάζει τα δικαιώματα άλλου δημιουργού με 
οποιονδήποτε τρόπο.  
Το τεκμήριο/α που καταθέτω είναι το τελικό εγκεκριμένο έργο από την εξεταστική 
επιτροπή, δεν προκύπτει από λογοκλοπή ή νοθευμένη έρευνα, δεν προσβάλει 
πνευματικά δικαιώματα άλλων δημιουργών και δεν παραβιάζει προσωπικά 
δεδομένα.  
Ως κάτοχος των πνευματικών δικαιωμάτων της εργασίας αυτής, παραχωρώ στην 
Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών το μη-αποκλειστικό δικαίωμα δημοσίευσης και 
διάθεσης της ψηφιακής μορφής της εργασίας μου, εντός και εκτός του δικτύου, 
μέσω του Ιδρυματικού Αποθετηρίου «Art-IA», με την προϋπόθεση ότι διατίθεται με 
μία από τις παρακάτω άδειες που έχω επιλέξει κατά την αυτό-απόθεση. Η εν λόγω 
παραχώρηση δεν συγκρούεται με δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτων ή με 
παραχωρηθέντα ήδη από εμένα σε τρίτους σχετικά δικαιώματά μου. Η βιβλιοθήκη 
δεν ασκεί κανενός είδους επιμέλεια στο περιεχόμενο της εργασίας μου και 
αναλαμβάνω πλήρως την ευθύνη του περιεχομένου της.  
Η έγκριση της παρούσας εργασίας δεν υποδηλώνει απαραιτήτως την αποδοχή των 
απόψεων του/της συγγραφέα/ως από την Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών (Ν. 
5343/1932, άρθρο 202, παρ.2) 


